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CRITERIOS DE CALIFICACION:
¢ El cuestionario consta de 20 preguntas.
¢ Cada respuesta correcta se valorara con 0.5 puntos.

¢ Las respuestas en blanco o incorrectas no puntian ni

penalizan.

INSTRUCCIONES:
® Salvo que se especifique lo contrario, cada cuestion
tiene una sola respuesta correcta.
® Rodee la letra de su respuesta con un circulo.

. La combinacion de dos o mas sustancias puras en

la que los componentes que lo forman pueden
observarse a simple vista se denomina:

a) Compuesto.
b) Mezcla heterogénea.
¢) Disolucion.
d) Mezcla homogénea.

. La ley que dice que en una reacciéon quimica las
masas de los reactivos es la misma que la de los
productos, se llama:

a) Leyde Lavoisier.

b) Ley de Gay-Lussac.

¢) Ley de proporciones definidas.

d) Ley de Proust.

. Si las masas atémicas son las siguientes H:lu y
0:16u. ;Cual es el nimero de moles contenidos en
45¢g de agua?:

a) 2,6 moles.

b) 0,4 moles.

c) 2,5 moles.

d) 0,38 moles.

. Un compuesto contiene 85,63% de carbono y
14,37% de hidrégeno. Si las masas atémicas son
respectivamente 12u y 1u, la formula empirica del
compuesto es:

a) Csz

b) CH,

C) CH4

d) C,H,

. Segtin el modelo atomico de Bohr:

a) Los electrones pueden saltar de un nivel de
mayor energia a otro sin emitir energia.

b) Los electrones no pueden saltar de un nivel de
mayor energia a otro.

c¢) Los electrones giran en torno al nucleo solo en
ciertas orbitas circulares.

d) Los electrones giran en torno al nticleo donde
al moverse pierden energia.

[CALIFICACI()N: ]

6. En un ion negativo o anion:

a) El numero de protones coincide con el de
electrones.

b) El nimero de protones es mayor que el de
electrones.

c¢) El nimero de protones es menor que el de
electrones.

d) El nimero de protones coincide con el de
neutrones.

7. La plata natural esta constituida por dos isétopos
Ag y '"Ag con abundancia 56% y 44%
respectivamente.
correspondiente:

Indica su masa atomica
a) 107,9u.
b) 108,0u.
c) 106,0u.
d) 107,5u.

8. En la tabla periddica actual:

a) Los elementos se ordenan segun el valor de Z.

b) Los elementos con propiedades quimicas y
fisicas parecidas se sitian en el mismo periodo.

¢) Los elementos se organizan en 7 grupos y 18
periodos.

d) Los elementos se ordenan por numero masico
creciente.

9. Indica el orden correcto de los siguientes elementos
segin su electronegatividad:

a) Fluor > Carbono > Potasio.
b) Fluor > Potasio > Carbono.
¢) Flior = Carbono > Potasio.
d) Flaor > Carbono = Potasio.
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10. Se denomina enlace i6nico:

a) Al enlace entre atomos metalicos que liberan
sus electrones de valencia.

b) Al enlace entre atomos que comparten sus
electrones de valencia.

¢) Al enlace entre moléculas.

d) Al enlace entre atomos por medio de iones de
distinto signo.

11. Indica qué compuestos no conducen la electricidad:
a) Los metales.
b) Los compuestos ionicos liquidos.
¢) Los cristales covalentes.
d) Los compuestos ionicos en disolucion.

12.Indica qué compuesto presenta enlace covalente
polar:

a) Oxido de litio.

b) Nitrogeno molecular.

¢) Fluoruro de hidrégeno.

d) Cloruro de sodio.

13. Indica la féormula quimica para el 6xido de hierro
an:

a) FeO

b) Fe,O

¢) FeO,

d) FezO4

14.Si las masas atomicas del potasio, oxigeno e
hidrégeno son respectivamente 39u, 16u y 1u. ;Qué
masa de KOH se necesita para preparar 2,5 L de
una disolucion acuosa 2M?:

a) 8g.

b) 280 g.
c) 180¢g.
d) 28 g.

15.El pH de una muestra de orina tiene un valor de
6,0. ;Cual es la concentracion molar de los
protones?:
a) 1-10°g/L.
b) 0,78 mol/L.
¢) 1-10°mol/L.
d) 0,078 mol/L.
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16. El dihidruro de calcio con agua forma dihidréxido
de calcio e hidrégeno molecular. La ecuacién
quimica ajustada correspondiente es:

a) CaH2+ 2H20 -> Ca(OH)2+2H2
b) CaH,+ H,O - Ca(OH),+H,
¢) CaH,+H,O = Ca(OH),+2H
d) CaH+H.O = Ca(OH)+ H>

17. En una reaccion redox:

a) El reductor es toda especie quimica que toma
electrones de otra.

b) El oxidante es toda especie quimica que cede
electrones a otra.

¢) La reduccion es el proceso por el cual un
oxidante pierde electrones.

d) La oxidaciéon es el proceso por el cual un
reductor pierde electrones.

18. Los alquenos son:

a) Hidrocarburos saturados.

b) Hidrocarburos que presentan enlaces sencillos
entre sus carbonos.

¢) Hidrocarburos que presentan dos o mas enlaces
dobles entre sus carbonos.

d) Hidrocarburos que presentan al menos un doble
enlace entre sus carbonos.

19. Indica el nombre correcto del siguiente compuesto
CH;-CH,-CH,-CH,OH:

a) Butanol.

b) Butan-1-ol.

¢) 4-butanol.

d) Propanol.

20.El grupo funcional del
siguiente CH;-CH,-COOCH;:
a) Acido carboxilico.
b) FEter.
c) Cetona.
d) Ester.

compuesto organico
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